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Tio-mila 2011 – fredag 29. april til søndag 1. mai 
i Riksten, Botkyrka
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Tio-mila nærmer seg raskt. Vi planlegger omtrent samme opplegg som i fjor!
Ungdomslagene våre har også i år et godt mannskap. Etter seieren i fjor blir det kanskje vanskelig å gjenta dette, men en topp 20 plassering bør være oppnåelig.

Reglene er slik at det er ingen aldersbegrensning og det må fortsatt være minst to jenter på hvert lag. Vi har også flere yngre løpere som får muligheten til å oppleve 10-mila for første gang. Her er det bare å prøve seg. Vi ønsker at flest mulig av våre 13-16 åringer blir med. Vi praktiserer vanligvis en nedre aldersgrense på 13 år, men det kan også bli muligheter for noen erfarne tolvåringer. Vi regner med å få med 3-4 lag bortover.

Damelaget er også spennende og kanskje kan vi klare å slå klubbrekorden (62)? 
Vi satser på å stille 1-2 damelag.
Herrelaget vårt er sterkere enn noen gang og er i full gang med forberedelsene. Målet er å forbedre klubbrekorden som ble satt i fjor (39). Vi satser på å stille 2 herrelag.
Det blir store sirkustelt i år også! Herreløperne og kanskje noen flere (som ønsker det) bor på en skole i nærheten, mens ungdomsløperne ligger i teltene. 
Kari trommer sammen et kokkelag som stiller med mat og forfriskninger i år også. Meld deg på ”kokkelaget” dersom du ønsker å bidra.

Gå inn på aktivitetsplanen på Raumar sin hjemmeside og meld deg på! 
Ledere på turen blir Kari K Hovind, Ståle Sønsterudbråten, Lene Kinneberg og 

Terje Bråten. 
Uttakskriteriene for å komme med på et lag er at du har meldt deg på innen fristen. Deretter vil vi se på resultater fra vårsesongen og eventuelt fra i fjor. 
Lagene vil bli tatt ut og offentliggjort på hjemmesiden senest mandag 25. april.

Det vil bli lagt ut mer informasjon om reiseopplegg og overnatting etter hvert.
Avreise vil bli fredag formiddag og hjemkomst søndag kveld.
Egenandel vil ligge på ca kr 800,- for ungdom og skoleelever og kr 1000,- for andre. 
Se mer info om arrangementet på: www.10mila.se 
